

党建引领抓防汛 落实“四保”开新篇

沟赵办事处全力以赴开展防汛工作

本报讯 面对8月22日的暴雨天气,沟赵办事处多措并举,积极应对,坚持以党建为引领,全力以赴开展防汛工作,坚决守护辖区群众生命财产安全。

加强组织领导,研判分析保大局。8月22日上午,高新区党工委委员、管委会副主任王德敏到沟赵办事处组织召开防汛应急工作会议,要求进一步提升思想认识,严阵以待,高标准做好防汛物资准备、人员告知、应急保障等各项防汛应对工作,切实保障辖区居民生命财产安全。沟赵办事处党工委班子成员根据要求,亲自指挥、冲锋在前,深入须水河东路、任须干沟、赵村涵洞等重点区域实地调研了解汛情,对最新汛情形势进行科学研判,为化解汛情险情提供指导性意见。各村(社区)党组织主动作为,及时上报最新汛情信息,组织所有防汛人员和物业工作人员对防汛工作再动员、再部署,对巡查发现问题进行汇总研判、提出解决办法,共同为维护辖区防汛形势大局稳定提供了有力保障。

坚持党员先行,严防死守保安全。沟赵办事处统筹推进疫情防控和防汛救灾工作,通过整合办事处、村、社区人员,定岗定责、压实压牢责任,明确专人到小区地下车库、道路路段、河流、涵洞等重点区域进行24小时执勤值守,办事处、村、社区防汛应急人员充分准备,时刻备战汛情,如遇险情及时进行应急处置,为保障群众生命财产安全



全构筑起坚固的“铜墙铁壁”。

强化片区联动,加强排查保平安。8月22日,区党工委委员、管委会副主任杜怀锋一行先后到南水北调赵村段、任须干沟、天健湖公园等处详细查看水势情况。沟赵办事处各片区闻“汛”而动,片区负责人带头,联合村、社区工作人员,深入各自片区对村、社区、在建工地、主次干道等积水区域进行全面深入排查,及时掌握险情汛情信息,摸排各类安全隐患,进一步提高安全防范意识,做好防汛物资准备和救援力量储备。各村(社区)认真贯彻落实防汛工作要求,带领党员干部及志愿者、物业人员对各片区进行全方位排查,全力确保人员车辆平安出行。

加强宣传引导,高效传达保稳定。沟赵办事处坚持守土有责、守土尽责,认真落实意识形态工作责任

制,抓好抓牢防汛期间意识形态工作,做到稳民心、聚民心。通过微信群转发等多种方式,及时传达最新天气情况、“郑州高新发布”微信公众号防汛信息、“沟赵办事处暴雨提醒”,宣传普及防汛自救常识等,不断扩大社会宣传覆盖面,进一步提高群众自救互救能力,有效化解群众疑虑和恐慌,引导广大群众积极配合,做好自我防护,共同维护辖区秩序稳定,确保意识形态平稳。据统计,8月18日以来,累计转发防汛相关信息20余条,取得了良好效果。

汛期以来,沟赵办事处坚持党建引领,不断增强思想认识,严格落实相关防汛工作要求,扎实开展防汛工作,用党员干部的辛苦指数换来人民群众的安全指数,为“西美”高新建设做出了应有贡献。

记者 孙庆辉
通讯员 闫彩彦 文/图

高新区开展储备工地及文物保护单位巡查工作

本报讯 近日,根据省、市及高新区防汛工作要求,高新区国土规划住建局迅速启动部署储备工地及文物保护单位防汛工作,成立储备工地巡查工作组,按照“雨前排查、雨中巡查、雨后复查”的要求,建立储备工地及文物保护单位巡查台账,实行地块分包责任到人。

8月21日~22日,高新区国土规划住建局所有责任人下沉一线、深入地块,对34宗储备工地和38处文

物点进行排查,进一步排查工地安全、防汛物资储备等。就巡查发现的围挡破损、防汛物资不充足问题,及时进行整改。截至目前,各储备地块及文物保护单位已发放防汛沙袋1000个、灭火器20个、灭火器箱10个、铁锹12把等抢险应急物资。

下一步,国土规划住建局将进一步加大储备工地及文物保护单位的汛期巡查力度,确保安全度过汛期。

记者 孙庆辉 通讯员 景昭

“你们的付出,我们都看在眼里”

高新投控亿博物业公司
防疫抗汛有担当再获锦旗



本报讯 8月19日,在亿博物业高地大厦前堂大厅,高地大厦客户将一面锦旗送到物业项目负责人的手上,这是产投集团亿博物业公司本月获赠的第二面锦旗。一面面锦旗不仅代表一份份认可,更代表一份责任和激励。

据悉,7月20日,郑州遭遇特大暴雨灾害,亿博物业项目出现了地下室渗水、水管爆裂等不同程度的险情。险情就是命令,亿博物业公司第一时间启动了应急预案,一支支抢险队随即开展了抢险防汛工作。增高地下车库入口防汛沙袋,增加水泵排水,水管爆裂处,抢险人员不顾全身湿透,找来塑料袋用紧箍进行包裹。楼顶天台,抢险队员们挨个清除下水口杂物。在大厅积水处,保洁人员用平拖将积水推到室外。在大家齐心协力共同努力下,破裂的管道恢复了正常,倒灌的雨水得到清

理,及时有效保护了客户人身及财产安全。

8月初,新冠疫情卷土重来,亿博物业全体员工再次冲锋到一线。紧急部署各项目疫情防控工作,各办公楼严格实行闭环管理,对进出办公人员扫码测温,提供外卖存放处,禁止外卖快速上楼,电梯粘贴每日消毒温馨提示,进行不间断喷洒酒精消毒,避免接触式传播。在这炎热的夏季,员工穿着厚厚的防护服进行长时间消杀,后背衣服很快就浸湿了,没有人有怨言,为了能够早日解封,为了郑州早日恢复生机,默默贡献自己的力量。

“你们的付出,我们都看在眼里。”近日,郑州合众海外人才创业园公司对亿博物业高地大厦送慰问品时说道,再次感谢抗灾及疫情期间物业员工的辛苦付出。

记者 孙庆辉
通讯员 宋欢欢 文/图

梧桐办事处严阵以待 多措并举做好防汛工作

本报讯 近日,郑州市连续发布暴雨天气预警。自8月21日12时启动防汛Ⅱ级应急响应以来,梧桐办事处坚持人民至上,扛稳政治责任,打好防汛主动仗,筑牢群众“生命线”。

善谋划,做好安排部署。梧桐办事处迅速响应号召,组织召开防汛工作日例会,研判防汛形势,复盘辖区防汛薄弱点、风险点,布控重点点位巡查工作。严格落实24小时值班值守制度和领导带班制度,制定办事处应急分队排班表,党员干部全部上阵,确保发现险情第一时间开展抢险救援。紧急调集各类大型抢险设备48台,其中铲车3辆、抽水设备16台、救援车辆10辆、大型发电机6台、小型发电机10台、橡皮艇3艘,扎实做好防汛物资准备工作。

重宣传,提升防汛意识。撰写“防汛温馨提示”,通过各级党组织工作群、居民微信群等平台广泛转发,做好线上宣传提醒。在楼栋门口等重点区域张贴温馨提示海报,让汛期安全防范知识进入居民生活“最小单元”。针对独居老人、留



守儿童等群体进行入户宣传,确保平安度过汛期。

盯重点,开展全面排查。办事处党工委负责人亲自带队、靠前指挥,各片区、各村(社区)分包领导深入一线、协同作战,排查重点区域,梳理辖区8处防汛应急风险点,明确各风险点责任人,加强值班值守、监测预警、应急处置等各项工作。

强队伍,压实防汛责任。组建应急救援队伍21支,其中,办事处3支、民兵队伍1支,共250余人;村(社区)17支,共1222人。优化村

(社区)应急队伍架构,纳入村(社区)工作人员、小区物业人员、楼栋长志愿者等多方力量,形成群防群治、联防联控的防汛合力。制作“梧桐办事处防汛抢险应急队员”红袖箍,坚持定人定岗、定位定责,增强防汛工作的责任感和使命感。积极动员各级党组织发挥战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,组织辖区群众齐心协力做好防汛工作,切实保障人民群众生命安全。

记者 孙庆辉
通讯员 郭佳雨 文/图